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Vážení rodičia! 
 

Prvý štvrťrok nového kalendárneho roka ubehol ako voda a my sme tu opäť s novým 

číslom newslettra. Ponúkame pár viet o tom, čo sme za posledné mesiace urobili resp. čo nás 

ešte čaká do konca školského roka. 

 

Vďaka zriaďovateľovi a našej aktivite sa nám podarilo prostredníctvom schválených 

projektov financovaných zo zdrojov EÚ zmodernizovať školu. K dokončeniu 

a sprevádzkovaniu dvoch odborných učební pomohli okrem školy aj rodičia darovaním 2 % z 

daní. Spolupráca  so zriaďovateľom pokračuje aj pri zabezpečovaní didaktickej techniky 

využívanej vo výchovno-vzdelávacom procese a pri dopĺňaní materiálno-technického 

vybavenia školy. Nové lavice, stoličky, stropné projektory a notebooky prispeli k vybaveniu 

ďalších tried a učební. Zakúpené kopírky umiestnené na chodbách slúžia nielen učiteľom, ale 

aj starším žiakom.  

 

Jednou zo špecifických úloh školy v tomto školskom roku bolo pripraviť dotazník týkajúci 

sa dištančného vzdelávania. Dotazník vyplňovali všetci žiaci 3. až 9. ročníka. Cieľom bolo 

zmapovať priebeh dištančného vzdelávania v posledných dvoch rokoch. Zistiť technické aj 

osobné prekážky, ktoré nastali na strane žiakov a učiteľov a navrhnúť spôsob ich odstránenia 
alebo minimalizácie v prípade opätovného prerušenia vyučovania. Zistiť, či robíme 

dostatočne veľa pre udržanie kvalitného vzdelávania aj počas pandémie. O výsledkoch 

budeme informovať zriaďovateľa, spätnú väzbu poskytneme kolegom. S analýzou oboznámime 

aj vás, rodičov. 

 

Deviataci si otestovali vedomosti z matematiky a slovenského jazyka 6. apríla 2022. 

Testovanie 9-2022 overí ich úroveň získaných vedomostí a zručností, ako aj schopnosti ich 

aplikácie v praxi. Piatakov čakajú testy 18. mája. Čo urobila pandémia a dištančné 

vzdelávanie s vedomosťami žiakov, uvidíme na výsledkoch testovania. 

 

V dňoch 20.4. – 21. 4.2022 sa uskutočnil tradičný zápis detí do 1. ročníka. Zúčastnili sa 

ho aj rodičia, ktorí do školy prišli po prvý raz so svojimi deťmi. Od septembra otvoríme dve 

triedy prvákov. Celkový počet tried sa navýši o jednu, preto bude potrebné priestory novej 

učebne vybaviť nábytkom a inventárom, aby boli plne funkčné a pripravené pre budúcich 

prváčikov. 

 

Neobvyklá situácia, ktorá  nás všetkých zaskočila v súvislosti s vojnou na Ukrajine, nás 

postavila pred novú výzvu - pomoc a podpora ukrajinským deťom. V polovici marca sa na nás 

obrátili ukrajinské mamičky so žiadosťou zobrať ich deti do školy. Neváhali sme. Prijali sme 

šesť detí, zaradili do tried a pripravili pre ne jazykový kurz.  

Nezabúdame, že humanita je poklad a vymoženosť všetkých ľudských snáh. Výchova k hodnotám a k 

ľudskosti je dielom, v ktorom treba neustále pokračovať, ak nechceme upadnúť do hrubej sily a 

brutality.  
 

Prajem Vám všetko dobré! 

Pozdravuje Vás Nataša Kováčová, riaditeľka školy. 
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Prvýkrát o slovenskom jazyku.  

Jazykový kurz slovenského jazyka vedie pani učiteľka Mináriková. 

    

Jazykový kurz pre deti z Ukrajiny 

 

Zápis detí do 1. ročníka už tradične za prítomnosti šmolkov 
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V modernej učebni cudzích jazykov sa vzdelávajú všetci žiaci učiaci sa anglický a nemecký 

jazyk. Nepopierateľnou výhodou je, že sa učia individuálnym tempom.   

Na individuálnej vzdelávacej ceste sa každý žiak pohybuje svojím vlastným tempom a cesta 

každého žiaka napovie učiteľovi, kedy a čo pridať alebo ubrať, aké aktivity zaviesť, ktoré 

hodnotenie zvoliť. To všetko v správnom čase a správnym spôsobom na správnom mieste. 

     

 

V polytechnickej učebni – prepojenie teórie a praxe 

Hodiny techniky  v novej učebni sú atraktívne. Množstvo moderných učebných pomôcok umožňuje 

žiakom stavať, zostrojovať, experimentovať. Stavebnica UNIMAT umožňuje postaviť 5 zariadení na 

obrábanie mäkkého dreva: Poďme na to, začíname! 

   

 

 

Nové odborné učebne pre žiakov 
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Po ukončení pandemických opatrení sa opäť otvárajú dvere telocviční  pre šport a športové súťaže.  

Chlapci  sa stretli v rovesníckom  súboji pri stolnom tenise. Usmiate florbalistky obsadili 3. miesto.   

                                                                   

   

Prekážková  dráha. Telovýchovné náradie a náčinie nechýba na hodinách telesnej výchovy. 

Rozvíjame u žiakov obratnosť, kondičné a  koordinačné schopnosti.  

 

   

 

 

 

 

Pohybové a športové aktivity, súťaže, úspechy 
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 Tvorivé dielne v 2. ročníku – predmet, na ktorom si žiaci rozšíria praktické zručnosti.  

Kvety, ktoré nikdy nezvädnú.   

 

Vyrobiť  kvety z textilu si vyžaduje  zoznámiť sa s technikou výroby kvetov, obkresľovať podľa 

šablóny, strihať, šiť predný steh, navliekať  nite do ihly, utvoriť uzlík  a vyzdobiť hotový 

výrobok gombíkom, to všetko už vedia naši druháci.   

 

      

Predmet Zelený svet v 8. ročníku. Používanie liečivých rastlín na kozmetické účely.  

Na prípravu nechtíkovej masti žiaci použili kvety nechtíka lekárskeho, olivový a šípkový olej 

s prílohou včelieho vosku. Vyrobili tak antibakteriálnu levanduľovú vodu pomocou destilácie. 

  

Momentky z vyučovania praktických predmetov 
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Tvorivé písanie v 5. ročníku - čítanie a prednes nám pristane 

Útulné prostredie vynovenej knižnice priam láka žiakov učiť sa na tomto „tichom študijnom 

mieste,“ vhodnom na čítanie, umelecký prednes, diskusie a besedy. 

     

Predmet Pokusy z fyziky v 9. ročníku. Práca s elektronickými súpravami Boffin. 

Okrem zapojenia elektromotorčeka, vrtuľky, žiarovky v sériovom a paralelnom postavení, 

merania prúdu a napätia v obvode sa deviatakom podarilo zapojiť aj AM rádio s LED 

diódami a vypočuť si správy zo zahraničia.  
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Predmet Spoznávame svet v 7. ročníku je zameraný na rozvoj kompetencií, ktoré prehlbujú 

štúdium geografie.  

Aktivita Balíme sa na cestu umožňuje žiakom virtuálne navštíviť zaujímavé miesta v Európe. 

Úlohou žiakov bolo vypracovať plán cesty na 5 dní. Žiaci zisťujú spôsob dopravy, ubytovania, 

náklady spojené  s cestou. Vytvoria prezentáciu a predstavia spolužiakom atraktívne miesta 

svojho výletu. 

    

Žiaci 2.B, 3.A a 3.B sa zapojili do medzinárodného podujatia Noc s Andersenom 2022.  

Vo svete rozprávok riešili rôzne hádanky, šifry, zahrali si živé rozprávkové pexeso. 

Nechýbalo ani čítanie z kníh či výroba záložiek.  
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RUBRIKA ZRIAĎOVATEĽA 


